Achats durables et achats verts.

Par Alex et Estelle

Ces deux types d'achats aussi appelés achats éco-responsable sont des achats de produits plus respectueux pour l'environnement, ils sont fabriqués dans des conditions respectueuses socialement.

Définitions:
Achats verts:  se dit des achats plus respectueux de l'environnement, c'est-à-dire qui prennent en compte la politique du fabricant et du distributeur en matière d'environnement comme la « recyclabilité » des produits, la maitrise environnementale des procédés de fabrication, la reprise des produits en fin de vie, la diminution des emballages.

Achats durables: Des achats durables ou éco- responsables sont des achats de produits ou services plus respectueux de l'environnement et fabriquée dans des conditions socialement respectueuses, par exemple dans le cadre du commerce équitable. On parle d'achats verts lorsque l'on ne prend pas en compte que la dimension environnementale. Le concept d'achats durables est donc plus large.

But de ces achats: - réduire les pesticides grâce aux achats bio.

- réduire les emballages, la consommation d'énergie et les rejets de CO2 grâce aux produits avec moins de matière première et des transports réduits.

Http://www.achatsverts.be/articles.php3?id_article=31
Ce site est un site documentaire qui nous renseigne sur les produits à acheter pour respecter l'environnement. Il a été créé par une entreprise professionnelle où nous trouvons l'adresse exacte du collectif. On retrouve les références des sites où nous pouvons trouver ses achats verts et durables. 

Http://www.econologie.com/achats-durables-et-consommation-responsable-articles-1972.html
Ce site est un site commercial qui nous propose les produits à acheter pour respecter l'environnement, ce site a été créé par Christophe Martz le 30/09/2004. C'est une entreprise professionnelle «  Econologie.com ». Le but de ce site est de nous inciter à acheter des produits écologiques et aussi de nous documenter sur la manière de préserver la nature. Ce site est plutôt accueillant : les parties sont bien distinctes et les informations sont précises et globales. Mais on peut distinguer quelques petits défauts : les onglets sont mal répartis et pas assez visibles.

http://www.toutallantvert.com 

Ce site est un site commerciale qui nous propose l'achat de produits bio et écologiques ( ex: lapin en laine et coton bio.) Il a été créé par Anne-Sophie et Marc dans le Nord, ce sont des professionnels. A travers se site ils veulent protéger notre santé, notre environnement et le futur de nos enfants. A l'accueil du site on nous joint un plan du site ce qui nous permet de mieux nous orienter et d'aller directement à notre sujet. La couleur dominante est le vert ce qui fait référence à la nature. On trouve beaucoup d'images de produits, des réductions, les prix et le système d'achats en ligne
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Les dernières «nouvelles vertes» dans la gauche
par Anaïs et Maéva
Pour les élections régionales, les partis de gauche ont proposé leur profession de foi, et parmi celle-ci y figurent des points axés sur l'écologie :
« Chaque euro dépensé par la Région doit être socialement utile et écologiquement responsable»
« Aucune aide aux entreprises qui ne respectent pas un cahier des charges à la fois social, démocratique et environnemental.»
« Création d'un pôle régional de l'énergie pour développer les énergies renouvelables, la biomasse et la filière bois, pour réduire la consommation d'énergie, se désengager du chauffage électrique et sortir du nucléaire. »
Les dernières nouvelles dans la gauche : 
→ La commission européenne a autorisé le 3 mars la culture dans l’union européenne d’une pomme de terre génétiquement modifiée. Le parti communiste français demande que la France interdise la culture et la commercialisation d’un tel produit.
→ Chantal Jouanno, tête de liste de l'UMP, a proposé de mettre en place un péage à l'entrée de Paris ce qui provoquerait une discrimination manifeste vis-à-vis des habitants de banlieue qui n’ont pas d’autre choix que de prendre leur voiture pour se rendre au travail faute de transports collectifs adaptés. Pierre Laurent, coordinateur national du PCF et tête de liste Front de Gauche en île de France, s'oppose et déclare que les transports collectifs diminueraient la discrimination sociale et réduiraient les émissions de carbone.
Politique : l'écologie dans l'extrême gauche
Les questions liées au climat et à l’énergie sont désormais au centre des débats du PCF (Parti Communiste Français), ce sont des points redoutables pour la gauche, des questions qui posent des problèmes, redoutables en quoi ? 
♦ Redoutables car elles mettent en tension le présent et le futur : il ne faut pas céder au vieil adage «Après moi le déluge», des solutions existent ...
♦ Redoutables car c'est un risque (changement climatique,...) pris pour les générations suivantes qui s'agrandit de jour en jour si l'on ne parle pas des problèmes d'écologie dés maintenant.
♦ Redoutables car certains problèmes de ressources comme le pétrole disparaîtront dans le futur ce qui causera de grandes crises économiques et financières si l'on ne trouve pas de solution rapidement.
Ainsi, pour le PCF, il y a trois grandes orientations qui aideront ensuite à bâtir le nouveau mode de développent conciliant «écologie» et «politique» :
1°) Liberté de choix des individus et accès de tous au sein du marché des biens de consommation courante respectueux de l’environnement et de la santé humaine.
2°) Une appropriation publique et sociale des biens communs de l’humanité.
3°) Un dépassement du marché du travail par la sécurisation tout au long de la vie des parcours d’emploi et de formation ainsi que de revenus.

Webographie commentée
• 

 HYPERLINK "http://www.pcf.fr/spip.php?page=recherche&contenu_recherche=articles&recherche=ecologie" http://www.pcf.fr/spip.php?page=recherche&contenu_recherche=articles&recherche=ecologie 

Site édité par le Parti communiste français
Directrice de la publication : Marie-George Buffet, secrétaire nationale 

Webmestre et animation éditoriale : Benjamin Lécole 

Secteur d'activité : Politique

C'est une institution nationale, le PCF

Site de type professionnel

Cause défendue : Le Parti Communiste Français, défend ses idées, apporte les dernières nouvelle du parti.

Les dates de création du site et de mise à jour sont pour le moment inconnues (le site est en travaux).

Nous avons choisi d'utiliser ce site pour nos recherches car il est édité par le PCF lui même ce qui assure la fiabilité des informations du site officiel. Pour ce qu'il en est du contenu, nous ne pouvions bien entendu pas nous fier entièrement au site étant donné qu'il est édité par le parti pour le parti, le contenu sera alors toujours favorable aux idées communistes du PCF et sûrement moins objectif. On y trouve toute l'actualité politique du parti et tout est clair ce qui est un grand avantage du site. Pour conclure, bien qu'il ne soit pas entièrement objectif, les informations restent fiables et clairement organisée d'une manière professionnelle et simple.

• Communisme et écologie, 

édité par le PCF, commission écologie, 

Périodique “Lettre numéro 11 - décembre 2009”

Hervé Bramy, membre du Conseil national chargé de l'Ecologie

Cette revue nous informe des actualités du PCF au niveau écologique, c'est une sorte de “lettre” qui sort tous les mois. Encore une fois nous l'avons choisie car ce document est rédigé et édité par des membres même du PCF ce qui nous assure les sources et la fiabilité des informations trouvées dans la revue.

Le développement durable par Charlène et Louise
Le Développement durable a été créé à la fin des années 1970 par l'Union Internationale pour la Conservation de la Nature (UICN : réseau d'ONG, de sociétés, d'organisations gouvernementales. Première organisation environnementale mondiale, créée en 1948). Plusieurs alliés font partie de cette stratégie mondiale dont la FAO, L'UNESCO et WWF.
Les principes du développement durable sont le fait de respecter l'environnement, utiliser prudemment la nature et ses ressources. Tout ceci grâce à une exploitation rationnelle et modérée de façon à assurer le maintien indéfini de la productivité biologique de la biosphère. Il y a donc un besoin de résoudre ces problèmes en respectant plusieurs principes.
Ce concept a été mis en place à cause des impacts écologiques produits pas les hommes dont : 
-la croissance démographique accélérée depuis la fin du XIXe siècle.
-le développement scientifique et technique qui a causé le gaspillage d'énergie, de matières premières et d'autres ressources naturelles.
Le développement durable est un progrès de l'humanité car notre planète va mal. Les pays riches gaspillent et consomment énormément. L'atmosphère commence a être saturée de toujours plus de pollution et de déchets. Cela engendre des catastrophes écologiques et sanitaires. Il faut donc trouver des moyens d'améliorer les conditions de vie de tous les hommes sans épuiser définitivement notre planète. Pour cela il faudrait apprendre à économiser et à partager de manière équitable les ressources, en utilisant des technologies qui polluent moins, qui gaspillent moins d'eau et moins d'énergie mais surtout il faut changer nos habitudes de consommation et nos comportements.
Ce processus vise à concilier l'écologie, l'économie et le social, en établissant une sorte de cercle « vertueux » entre ces trois piliers. Tous nos excès ont entraîné le « trou » dans la couche d'ozone ce qui produit l'érosion de la biodiversité et le réchauffement climatique.
Schématiquement : 

Hommes

Industrialisation

Excès + dysfonctionnements 

pollution, déchets en masse 

déforestation, désertification + « trou » dans la couche d'ozone 

érosion de la biodiversité + réchauffement climatique 

catastrophes écologiques et sanitaires.

Politique environnementale: UMP et PS par Simon et Robin
1.La taxe carbone.
-Qu'est ce que c'est? :
La taxe carbone a pour objectifs de faire prendre conscience aux entreprises et aux particuliers consommateur d'énergie fossile de l' impact de ces gaz sur l'environnement en leur faisant payé une taxe.

La taxe carbone, ce que propose l'ump et le ps: 

	La taxe carbone du Ps
	La taxe carbone de l'ump

	-D'après le ps, cette taxe est bien injuste et inefficace.

- Il dénonce le fait que cette taxe n'a pour but que de combler la dette public.


	-D'après l'UMP, la signature de la loi ne changerait pas les prélèvements des particuliers ni des grosses entreprises pour garder leurs concurrence.


Le projet de loi sur la taxe carbone à été refusé car cela aurait crée trop de injustice au niveau de son imposition car plus des trois quart des entreprises auraient été exonéré.

2. Les élections régionales:
Le PS pour les élections régionales s'est alliés au partie écologiste et dit assuré la protection de l'environnement. 

Le parti UMP a pour ambition de réaliser une central électrique solaire dans notre région des pays de la Loire et instaurer l'éco-conditionnalité pour bénéficier des aides Régionales.

Bibliographie : 

· http//www.notre-planete.info/actualites/actu_2084_taxe_carbone.php

D'après l'URL nous pouvons nous attendre à un site d'informations sur l'environnement et plus précisément sur la taxe carbone. Les auteurs de ce site sont indépendants et disent être des passionnés et ont crées ce site dans le but d'informer la population française sur le développement durable, l'environnement et le changement climatique. Ce site décrète beaucoup d'informations et est régulièrement mis a jour.

· http://environnement.parti-socialiste.fr
D'après l'URL nous pouvons nous attendre à un site du parti socialiste qui traite de l'environnement. C'est un site politique officiel détenu par des professionnels. Le but est d'informer la population française sur la pensée écologiste du parti socialiste.

Par Julien et Quentin

Qu'est que greenpeace ?
Greenpeace (qui signifie en français : Paix verte ) est une organisation non gouvernementale ( OGN ) pour la préservation de l'environnement , non-violente, et indépendante des états cependant , Greenpeace intervient dans le débat politique et a des relations avec les représentants du monde politique. 
Cette organisation est présente dans plus de quarante pays à travers le monde : en Amérique du Sud et du Nord, en Asie, en Europe et dans le Pacifique.
Comment cette organisation a été créée ?
Greenpeace nait à Vancouver en 1971 quand un groupe de treize militants pacifistes et écologistes (John Cormack, Jim Bohlen, Paul Watson, Bill Darnell, Patrick Moore, Lyle Thurston, Dave Birmingham, Terry Simmons, Richard Fineberg, Robert Hunter, Ben Metcalfe, Bob Cummings et Bob Keziere) embarquent à bord d'un vieux chalutier, le Phyllis Cormack, pour empêcher les essais nucléaires américains.

Quel est leur but ?
Greenpeace a pour but de dénoncer les atteintes à l'environnement et d'apporter des solutions qui contribuent à la protection de l'environnement et à la promotion de la paix. La mission essentielle de Greenpeace est de travailler par rapport à des enjeux globaux (climat, énergie, biodiversité, etc.) qui peuvent avoir un impact direct ou indirect pour chaque habitant de notre planète. 

Un exemple de leurs opérations « coup de poing » :
Un des plus récents est celui du 11 mars 2010 qui consistait à acheminer un train de déchets nucléaires vers la Russie.
Des membres de cette organisation ont alors enchaîné un des militants aux rails qui devaient acheminer le convoi en Russie. 
http://www.greenpeace.org/
Ce site est assez clair et structuré, ce qui nous permet de « surfer » rapidement pour trouver les informations souhaitées. De plus, les onglets définissent assez bien en quelques mots l'ensemble du contenu que nous allons trouver dedans.

http://lci.tf1.fr
Ce site nous a paru sérieux car créé par TF1, groupe privée de télévision reconnu par l'état Français. Nous n'avons pas visité ce site, mais juste sélectionné l'information voulu que nous avons tapé dans le moteur de recherche qui est apparu en première page.

Qu'est que WWF ?
World Wide Fund for Nature, littéralement « Fonds mondial pour la Nature » ( WWF) est une organisation non gouvernementale de protection de la nature et de l'environnement, fortement impliquée dans le développement durable. 

Comment cette organisation a été créer ? 
Le WWF est fondé en 1961 par Sir Julian Huxley, Sir Peter Markham Scott, Guy Mountfort et Max Nicholson. Docteur en biologie, Luc Hoffmann, héritier des laboratoires Hoffmann-La Roche participe à la création de WWF International dont il sera vice-président jusqu’en 1988. Président du conseil d'administration du WWF-France, il est aussi le créateur de la station biologique de la Tour du Valat, 2500 hectares de réserve naturelle en Camargue. 

Quel est son but ?
Cette fondation privée a pour buts la protection de la faune, de ses habitats, de la nature en général. Son réseau international est présent dans 40 pays et bénéficie du soutien de plus de 5 millions d'adhérents. Sur le plan financier, il disposait d'un budget de 447 millions d'euros en 2008 apporté à 60% par des particuliers. Ses ressources financières proviennent pour l'essentiel: de ses adhérents, d'activité commerciale de promotion (magazines et d'objets fétiches), de subvention gouvernementale, de partenariat avec les entreprises qui s'engagent résolument dans la protection de l'environnement, de dotation du WWF Mondial.

Exemple d'action :
Pour l'année 2010 WWF veut faire réagir la population avec un diaporama constitués d'images chocs, et avec pour slogan « Agissons ensemble pour l'année de la bio diversité ! » 

http://www.wwf.fr/
Ce site est très clair sur ses intentions et sur le contenu puisqu'il nous apprend en première page leurs actions les plus récentes, comme, ses dernières «missions» et les choses à faire pour les mener à bien, leurs vidéos, et leurs photos.
Le commerce équitable par Emmanuelle et Hugo
I – Définition

Le commerce équitable est un partenariat commercial fondé sur le dialogue, la transparence et le respect, dont l’objectif est de parvenir à une plus grande équité dans le commerce mondial. Il contribue au développement durable en offrant de meilleures conditions commerciales et en garantissant les droits des producteurs.
Les organisations du commerce équitable, soutenues par les consommateurs, s’engagent activement à soutenir les producteurs et à sensibiliser l’opinion.

Le commerce équitable se base sur différents critères pour pouvoir respecter l'équité dans les échanges commerciaux :

•Travailler avec des producteurs défavorisés

•Des relations commerciales plus justes et sur le long terme

•Respect des droits de l’Homme et des droits de l’Homme au travail

•Transparence sur les activités

•Fonctionnement démocratique des organisations

•Préservation et la valorisation des cultures et savoir-faire locaux

•Des modes de production intégrant les préoccupations environnementales

•Accepter le contrôle du respect des critères

•Soutien aux producteurs et le renforcement de leurs organisations

•Sensibilisation et éducation du grand public

•Campagnes et actions de plaidoyer pour changer les règles du commerce international

II – Commerce équitable et développement durable :

Commerce équitable et développement durable vont de pair. Si vous avez envie de vous investir dans le développement durable, vous pouvez donc d’emblée passer à l’action en optant aussi souvent que possible pour des produits issus du commerce équitable. De nombreuses enseignes ont d’ailleurs compris aujourd’hui que commerce équitable et développement durable seront demain des arguments de vente précieux, et se sont déjà mis à la page.

Max Havelaar, par exemple, fait partie des marques les plus connues qui se sont engagées pour le commerce équitable et le développement durable. Mais la chaîne de magasins « artisans du monde » fonctionne depuis très longtemps sur ce principe. Bien entendu, les produits que vous trouverez dans des boutiques telles que artisans du monde, peuvent parfois être achetées dans d’autres magasins, pour moins cher. Mais vous saurez alors que ces produits n’ont pas été fabriqués dans le respect des droits de la personne. Il ne s’agit alors ni de commerce équitable ni de développement durable, mais de commerce pur et dur où le bénéfice compte avant tout…

Si vous vous intéressez au commerce équitable et au développement durable, vous pouvez obtenir davantage d’informations sur le sujet en vous rendant sur le site officiel de la PFCE (Plateforme pour le Commerce Equitable : « commerceequitable.org ».
Ce site rassemble l’ensemble des informations actuelles au sujet du commerce équitable, et vous tient informé des principales manifestations et actions des représentants du commerce équitable dans votre région.
En vous rendant sur le site de la PFCE, vous pourrez également consulter la liste des points de vente fonctionnant en faveur du commerce équitable et du développement durable.

TOURISME VERT par Léa et Tiphanie
I/ Définition
L'écotourisme ou le tourisme vert est une des formes du tourisme durable, plus centrée sur la découverte de la nature (écosystèmes, mais aussi agrosystémes et tourisme rural), voir d'écologie urbaine ( jardins écologique, espaces verts écologiques, réserves naturelles...)
II/ Développement du tourisme vert.
Le tourisme étant l'un des secteurs qui connaît le plus fort taux de développement dans le monde, l'écotourisme devient un des moyens de valoriser la biodiversité. Des guides de bonnes pratiques apparaissent, dont pour la prise en compte de la biodiversité dans les hôtels.
II/ Principes et critères.

L'association des principes de l'écotourisme avec ceux du développement durable (et donc de la conservation de la nature). Il doit satisfaire plusieurs critères tels que :
· l'encouragement du développement durable.
· le partage des bénéfices socio-économiques et socio-culturels avec les communautés locales.
· Éduquer les voyageurs sur l'importance de la conservation.
· Minimiser les impacts négatifs sur la nature et la culture que pourrait endommager une activité touristique.
· La conservation de la biodiversité et de ses fonctions à travers la protections et les écosystèmes.

III/ Géographie de l'écotourisme.
Il a souvent été d'abord lié à un tourisme de découverte ou d'aventure, très orienté vers le pays tropicaux, les plus riches en biodiversité. Une tendance existe aussi de tourisme de proximité, s'appuyant sur les ressources naturelles proches et en particulier sur les réserves naturelle et les forêts. Les États-Unis sont réputés pour constituer le principal réservoir d'écotouristes ( 5 millions de de personnes chaque année ). la majorité des autres écotouristes provient d'Europe et certains pays du Sud. Ce tourisme s'adapte aussi bien aux pays développés comme la France que les pays en voie de développement. 
IV/ Tourisme durable ou écotourisme.
Il ne faut pas confondre écotourisme et tourisme durable. Le premier est une forme de tourisme ( tout comme le tourisme sportif, culturel, de loisir ou d'aventure ) alors que le concept de développement durable doit s'appliquer à toutes ces formes de tourisme. Si l'on applique les principes de tourisme durable, toutes ces formes de tourisme peuvent se dire ''durables''.
V/ Conclusion
L'écotourisme s'est développé dans la foulée du mouvement environnemental qui est apparu au début des années 1970. L'intérêt croissant du public pour l'environnement et les voyages orientés vers le plein air, a montré à l'industrie du tourisme qu'il y avait une place pour l'écotourisme. De même, la compréhension et l'acceptation des principes de conservation de la nature et de durabilité par une portion grandissante de la population a également participé à l'évolution du terme « écotourisme » 
	VI/ Bibliographie
http://www.ecotravelperu.com/francais/intro.php3
http://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89cotourisme


Les Verts par Constance et Solène
Les Verts (de son nom complet: les Verts, confédération écologiste, parti écologiste) est un partis politique écologiste français de gauche. Il est membre du parti vert européen et a pour secrétaire national Cécile Duflot. Le siège du parti est au 247 rue du faubourg-saint-martin 75010 Paris. Ce parti est représenté au parlement européen par son président de groupe Daniel Cohn-Bendit. Les verts se battent :
· Pour des emplois locaux durables et de qualité; pour donner à chacun un épanouissement personnel et professionnel.
· Pour inventer de nouvelles façons de se déplacer plus écologiques (TER, co-voiturage, transport collectif...).
· Pour des aides aux logements plus nombreuses; pour anticiper l'après pétrole.
· Pour un nouveau modèle de développement durable; pour une alimentation saine, une agriculture bio, une pêche durable.
· Pour une santé plus accessible et de meilleure qualité; pour lutter contre toutes les inégalités et les discriminations. 
· Et surtout pour un pays ayant une responsabilité écologique et sociale.
Cependant, on peut remarquer que l'écologie n'est pas présente dans tous les domaines cités ci-dessus.
1974-1983: début de l'écologie politique
Lors de la candidature de René Dumont à la présidentielle, les écologistes n'obtiennent pas un bon scrutin.
1984-1988: naissance et consolidation des verts 
Lors du congrès fondateur à Clichy, les écologistes obtiennent 3,4% aux européennes en 1984. C'est ainsi que le parti se renforce et que débute son extension.
1980-1990: Le succès et la crise 
Lors des élections municipales et européennes de 1989, on observe une forte poussée des verts mais leur succès reste fragile. Leur stratégie (ni PS, ni UMP) ne leur permet pas de dépasser le statut de parti protestataire. 
Depuis 1995: Grand succès
Leur succès est du à leur lutte pour l'espace public. Ils réussissent ainsi à atteindre 10000 adhérents à la veille des dernières élections présidentielles. Aujourd'hui il y a 12000 adhérents au parti . 
	Http://Lesverts.fr/article.php3?id_article232
Ce site est à priori un site français car il contient .fr dans son URL

Les auteurs sont les membres de l'association(homme politique: Cécile Duflot)

Ce sont des professionnels: membre du partis politique

Le but est d'informer,d'inciter à adhérer au mouvement politique

La présentation est intéressante, il y des images. Le texte est simple à comprendre et les liens sont visibles. Nous ne trouvons rien à redire au sujet de ce site.


	Http://www.planetecologie.org:ENCYCLOPEDIE/EnvironQuotidien/Sites/Listezik.htm
Ce site est certainement un site d' organisation non gouvernementale

Les auteurs sont les membres d'une associations

Ce sont des professionnels

Ce site a une vocation d'encyclopédie sur l'environnement et le développement durable. Ce site propose aussi de participer à des projets numériques sur le développement durable.

Nous ne trouvons rien n'a reproché à se site il est clair et complet.




	Http://www.wikipolitique.fr/%C3%89cologie_Politique
Ce site est un site politique et à priori français.

C'est un individu L. Deboissieu qui en est l'auteur

C'est un professionnel, il est journaliste

Ce site a un but d'encyclopédie des idéologie politiques

La qualité de navigation est bonne il y a de nombreux liens mais top d'informations sont confidentielles.


Les ONG écologiques par Faline et Guillaume
Les ONG écologiques les plus connus dans le monde sont : Greenpeace, wwf et (faut qu'on retrouve)
Greenpeace : C'est une ONG écologique fondée en 1971 à Vancouver (canada) qui a une influence dans le monde entier qui est basé à Amsterdam en Hollande. Cette organisation est dirigée par la présidente Lalita Ramdas, une indienne.
Leur champs d'actions sont la lutte contre les OGM, la déforestation, la chasse à la baleine... Pour attirer l'attention des médias et du public et faire pression sur les gouvernements, les militants de Greenpeace utilise les grands moyens: ils vont en zodiac sur les bateaux de pêche, décryptent les étiquettes des aliments pour rédiger le guide de produit sans OGM et autre. Leur objectif est, nous citons « agir là où l'environnement est menacé par les activités humaines, pour dénoncer, informer et promouvoir les changements appropriés.»
Lien : http://www.greenpeace.org/france/campagnes
WWF: La WWF est une association écologiste internationale. Ses initiales signifient au départ World Wildlife Fund (Fonds mondial pour la vie sauvage) mais devinrent plus tard, en 1986, World Wide Fund for Nature (Fonds mondial pour la Nature), puis s'appela finalement seulement WWF en 2001.Elle fut fondé le 11 septembre 1961 par des britanniques : Sir Julian Huxley, Sir Peter Markham Scott, Guy Mountfort et Max Nicholson. Le but de WWF est la protection de la faune, de la flore indispensable aux animaux et, plus généralement, de la nature. La WWF ont plusieurs activités, principalement ils surveillent l'application de la réglementation internationale et nationale, restaurent des espaces naturels dégradés ou forment, éduquent et/ou sensibilisent les personnes de tout âge à l'environnement.
Lien : http://www.wwf.fr/
Fondation Nicolas Hulot pour la Nature et l'Homme: Cette fondation est une ONG fondée en 1990, son objectif est de développer l'éducation à l'environnement pour aller vers un développement durable et solidaire. Leurs actions ont pour but de modifier les comportements individuels et collectifs. Pour cela la fondation :
- incite les citoyens à agir au quotidien.
- mobilise les hommes politiques et économiques à travers son initiative du pacte écologique. 
- initie et soutient des projets en France et partout dans le monde.
Lien : http://www.fondation-nicolas-hulot.org/
FEE : Les initiales de la FEE signifient «Fondation pour l'Éducation à l'Environnement». C'est une ONG française qui à pour but de sensibiliser les élèves au développement durable et à l'environnement. Elle est présente dans 60 pays en Europe, en Amérique, en Afrique, en Océanie et en Asie. Il y a dans chaque pays, des représentants s'occupant de représenter la FEE au niveau national et d'y développer les programmes de la FEE. Elle est connu notamment pour ces 5 programmes d'éducation à l'environnement : Pavillon Bleu, Eco-écoles, Jeunes Reporters pour l’Environnement, Learning about Forest et La Clef Verte.
Lien : http://www.fee-international.org/en
La Webographie :
http://fr.wikipedia.org/wiki/Wikip%C3%A9dia:Accueil_principal

 HYPERLINK "http://fr.wikipedia.org/wiki/Wikipédia:Accueil_principal"  : Ce site est pratique dans l'ensemble, car il donne une bonne idée du sujet que l'on veut aborder mais comporte quelques failles par le fait que certaines personnes peuvent inscrire des choses incoretes. Le graphisme, s'il reste sopht, est suffisant.
http://www.fee-international.org/en : Ce site explique avec précision les projets de l'ONG et leurs buts. Il précis et clair. Cependant il comporte quelques répétitions qui ne facilite pas la lecture et l'alourdit. Le graphisme est soft et ne donne pas très envie de rester et de lire.
http://www.fondation-nicolas-hulot.org/

 HYPERLINK "http://www.fondation-nicolas-hulot.org/"  : Ce site explique bien les buts et projets de l'ONG. Cependant, la lecture est difficile à cause de tous les effets et il est facile de se perdre dans ce site.
http://www.wwf.fr/

 HYPERLINK "http://www.wwf.fr/"  Ce site est clair mais est assez surchargé, dérangeant la lecture. On se laisse facilement aller sur d'autres sujets.
http://www.greenpeace.org/france/campagnes

 HYPERLINK "http://www.greenpeace.org/france/campagnes"  : Ce site est clair et précis. Le graphisme et les dispositions de ce site sont suffisantes et donne envie d'en savoir plus sur les sujets abordés.
Les partis d'extrême Gauche par Thibaut et Jordan
En politique, la gauche désigne la partie gauche de l'hémicycle d'une assemblée parlementaire et les personnes et partis qui y siègent habituellement. Les partis de gauche se rassemblent généralement dans la promotion d'idéaux progressistes et de liberté, la critique de l'ordre social et la volonté de réformer celui-ci dans un sens égalitaire et rationnel. Elle comprend la social-démocratie, le radicalisme, le socialisme, le communisme et l'anarchisme.

Le Parti de gauche, le PCF et le NPA sont les partis de gauches que nous avons retenu: 

http://www.npa2009.org/ [logo]
http://www.lepartidegauche.fr/ [logo]
http://www.pcf.fr/ [logo]
NPA- nouveau parti anticapitaliste,

Que dit le NPA a propos de l'échec du sommet de Copenhague ?

Les quelques naïfs qui croyaient qu’il pouvait sortir quelque chose de bon de la conférence de Copenhague en ont été pour leurs frais. La révolution Obama n’a pas eu lieu, et l’Union européenne a largement emboîté le pas aux États-Unis. En effet, pendant une semaine, l’affrontement s’est focalisé sur deux grandes questions : le degré de contrainte auquel devraient être soumis les États, et les montants de l’aide à l’adaptation pour les pays les plus pauvres, premiers menacés par les changements climatiques. Cela laisse dans l’ombre un certain nombre d’autres questions, également en discussion, mais qui n’ont pas fait la Une des médias, à savoir les moyens de parvenir à une réduction massive des émissions de gaz à effet de serre.

Le Parti de Gauche-

Ce que dit le parti de gauche sur la « taxe carbone » :

« La taxe carbone est une réforme aussi importante que la suppression de la peine de mort ». 

Ainsi s'exprimait il n'y a pas si longtemps Nicolas Sarkozy. La raclée subie par l'UMP aux élections régionales aura eu raison de cette soi-disant réforme « historique ». Au moment où est annoncée pour le 1er avril une hausse de 9,5% du prix du gaz, le Parti de Gauche ne pleurera pas la disparition de la taxe carbone qui était inefficace écologiquement et socialement injuste. Sans la censure du Conseil constitutionnel qui a rappelé le principe d'égalité devant l'impôt, ce sont principalement les ménages qui auraient été mis à contribution, alors même que les industries sont responsables de 93 % des émissions de gaz à effets de serre. L'obligation ainsi faite au gouvernement de taxer les principaux pollueurs a eu raison de ses pseudo velléités écologiques, montrant ainsi que ce qui intéresse le plus Sarkozy est, comme d'habitude, le paraître plutôt que l'agir, les profits des copains plutôt que l'intérêt général. Les défis de la lutte contre le réchauffement climatique restent entiers. Il n'y a pas grand chose à attendre d'un président qui a poussé ce cri du coeur « l'environnement ça commence à bien faire! »... 

C'est d'une écologie sociale dont notre société et la planète ont besoin. Or, le seul message de l'allocution de Sarkozy, c'est « cap à droite et adieux l'environnement ». 

Le PCF- Parti Communiste Français,

Que dit le PCF sur la culture de la pomme de terre OGM ?

La commission européenne a donné son feu vert pour la culture dans l’union européenne d’une pomme de terre génétiquement modifiée. Le parti communiste français demande que la France interdise la culture et la commercialisation d’un tel produit.

Même si certains prétendent le contraire, nous n’avons pas suffisamment de recul pour connaître les impacts des OGM sur notre organisme. C’est une question de santé publique et de sécurité sanitaire. De plus, la culture d’un tel produit entraînera forcément une contamination des milieux naturels, c’est alors toute la biodiversité de notre environnement qui est menacée. Comme cela a déjà pu être le cas avec quelques semences commercialisées par de grands groupes internationaux dans certains pays.

Le PCF exige que la France applique la « clause de sauvegarde » et soumette tout nouvel OGM au même moratoire qui avait suspendu la culture du maïs OGM MON 810.

En conclusion, nous pouvons voir que la plupart des partis de gauches se posent beaucoup la question de savoir l'avenir de l'environnement mondial, dans les précédents articles, ils dénoncent l'échec du sommet de Copenhague ainsi que l'abandon de la taxe carbone. En outre, le PCF se demande de ce qu'adviendra la production des organismes génétiquement modifiés ( OGM ).

Ces partis jouent donc un rôle assez essentiel sur ce qui est de l'information écologique actuelle.

Webographie

http://www.pcf.fr/ 

Le site du parti communiste français est un site français qui concerne un parti politique français, le pcf ( parti communiste français ). Ce site est assez bien présenté malgré un manque d'information sur les différents créateurs de la page, la logique des liens est facilement compréhensible.

http://www.lepartidegauche.fr/
Le site du partie de gauche est bien présenté, la forme est faite pour voir clairement les sujets, le plan du site est classé par thèmes, leur parti est bien expliqué mais on ne connait pas l'identité des créateurs de ce site. Les thèmes sont d'actualités

http://www.npa2009.org/ 

La forme du site du NPA est un peu moins accueillant que les deux autres sites, cependant, il y a beaucoup d'images et de photos, des grands thèmes facilement joignables. Ils ont inscrit un numéro de téléphone ainsi que leur adresse, ils sont donc facilement joignable.

Achats durables et Achats verts par Mallaury et Coraline 
Les achats durables (ou appelé éco-responsable) sont l'action d'acheter des produits ou services plus respectueux pour l'écosystème et la Terre. Ces produits sont fabriqués dans des conditions respectant les droits de l'homme comme le commerce équitable. 
Les achats verts sont comme les achats durable sauf que cette fois ci nous ne prenons en compte qu'un point essentiel l'environnement. Les achats verts sont donc des achats durables respectant les conditions d'une mesure environnementale.
En 2006 après la sortie du Nouveau Code des marchés publics (question de prise en compte du développement dans les achats ) les achats durable se sont réellement développé dans le secteur public.
Énormément de personnes prennent en compte la dimension des achats durables lorsqu'ils font leur course. 
De nombreux achats verts existent dans le commerce :
· Achats bio, produits plus respectueux de l'environnement ( produits ayant subis un réduction des pesticides , produits ayant des label écologique)
· Achats de produits dont les emballages ; la consommation d'énergie lors de l'acheminement jusque dans le supermarché … ; ont été réduit au minimum pour évité la pollution.
· Achats de produits provenant du commerce équitable.
Bibliographie :
• http://fr.wikipedia.org/wiki/Achat_durable : Ce site contient de nombreuses informations qui peuvent s'avérer utiles cependant il est impossible de savoir qui en est l'auteur et donc ce site n'est pas une source sur d'information. 
• http://www.vedura.fr/economie/achats-developpement-durable : Ce site a une esthétique agréable, il se qualifie en tant que société spécialisée dans l’information, l'éducation, le conseil et la formation au développement durable. La volonté de la société en créant Verdura est de faire prendre en compte la notion de développement durable dans les écoles, entreprises … De nombreuses informations intéressantes sont sur le site. Ce site est édité par la SARL VERDURA , son siège social est situé a Versailles. La directrice de la publication du site est Virginie BRICOUT, elle gère le site. La dernière mise a jour du site est le 09/03/2010.
Ce site ne comporte pas de défaut ou du moins ils sont minimes. C'est un site très recommandable en matière d'informations et de sensibilisations en matière de développement durable.
LE COMMERCE EQUITABLE par Alicia et Marie
Le commerce équitable est un modèle commercial qui réunit les producteurs ainsi que les consommateurs. Il est surtout présent au sud de l'équateur (pays pauvres ) . Il sert à soutenir les producteurs et à égaliser le commerce dans le monde. Il a aussi été créé dans le but de respecter les métiers de l'artisanat et de l'environnement, un des slogans lié à ce commerce est : « Consommer mieux, pour vivre mieux ». On trouve les produits provenant du commerce équitable, surtout dans la grande distribution (ensemble de points de ventes importants ayant une enseigne afin de bénéficier d'une marque commune) . Quelques labels existent, et le plus connu est le label Max Havelaar. Il s'occupe essentiellement des produits suivant les critères internationaux du commerce équitable. On le connaît surtout pour la vente des produits suivants :
· Café
· Sucre de canne
· Thé
· Chocolat
· Fruits
· Cotons
· Roses
Max Havelaar est une association internationale FLO ( Fairtrade Labelling Organization ) . Le nom Max Havelaar vient du titre d'un roman publié en 1860 aux Pays-Bas par Edvard Douwes Dekker qui parle de la condition d'un paysan Javanais dans une colonie (néerlandaise) des Indes . Créé en 1988 aux Pays-Bas, co-fondée par un prêtre ouvrier Frans van der Hoff. Apparu en France en 1992.
Et beaucoup d'autres labels existent mais sont moins connus :
· Minga
· Step
· Bio Equitable
· Main dans la main
· Fair Flowers Fair Plants
· Equitable Solidaire Responsable
· Ensemble pour plus de sens ( BIOCOP )
Pour pouvoir écrire cet article, nous avons utilisé 5 sites :
http://www.lesobjetsdurables.fr 
Sur ce site, nous avons trouvé l'activité professionnelle de l'auteur, son nom, des coordonnées pour le joindre ainsi que ses intentions. Par contre, nous n'avons pas trouvé de références bibliographiques. Pour l'information, nous avons trouvé la date de création du site ainsi que la dernière mise à jour, la navigation sur le site est extrêmement facile et les liens sont actifs . Ce site est clair et bien illustré.
http://www.consoglobe.com/mr-produits-equitables.html
Nous n'avons pas trouvé l'activité professionnelle de l'auteur, ni son nom. En revanche, nous avons son adresse e-mail et son numéro de téléphone, ainsi que ses intentions. Comme précédemment, nous n'avons pas de références bibliographiques.
LE FRONT NATIONAL : Environnement par Tony et Justin
Le Front National, parti de l'extrême droite et dirigé par Jean-Marie Le Pen, au cours du temps a été obligé de consacrer de plus en plus d'importance à l'environnement. Cela se voit dans leur programme et dans leurs actions.
Le Front National rappel souvent que l'environnement a toujours fait partie de son programme et que maintenant « La richesse de la faune, de la flore et des paysages français est un vecteur fondamental de la qualité de vie et de l’identité nationale. » Il aimerait qu'on constitue une vision globale vers l'environnement qui n'est pas influencé par la politique des autres partis.
Voilà les propositions du FN concernant l'environnement et respectant la nature et ses lois:
· Mettre en place une politique volontariste de l'énergie.
· Relancer l'industrie du charbon.
· Encourager les recherches sur les carburants de substitution des produits pétroliers.
· Créer un plan de réduction de la consommation des hydrocarbures. (remplacer les importations pétrolières par des carburants verts)
· Créer des aides pour les recherches d'énergies alternatives.
· Valoriser les ressources et énergies renouvelables.
· Poursuivre l'effort sur le nucléaire, un projet sur la « thermofusion » sera encouragé.
· Isolation des bâtiments et rationalisation du chauffage domestique.
· Encourager le tri sélectif et recyclage des déchets (financement de ces mesures par une taxe spécifique).
· Sanctionner la pollution.
· Développer une collaboration au niveau mondial sur l'environnement.
1. En conclusion, Nous pouvons dire que le Front National semble être beaucoup actif sur les problèmes de l'environnement : Ils accentuent leur politique sur la production d'énergie « vert » et en font une de leurs principales occupations. Aussi il serait prêt à collaborer avec d'autre pays dans le but d'améliorer la situation de l'environnement MAIS au niveau régional (Pays de la Loire) la candidate du FN n'évoque pas ces problèmes dans son programme.
Liste Bibliographique
http://www.voltairenet.org/article5707.html
Le but de ce site est d'informer le peuple, c'est un réseau de presse non-alignée. Il paraît être une source très fiable car il n'est pas influencé par les politiques et il est toujours alimenté et bien organisé.
http://www.avenirdattac.net/IMG/doc/Propositions_FN.doc
Un site d'association, il n'est pas très fiable car ce site n'est plus alimenté et l'information de la page date de 2007. L'information sur le site n'est pas très claire mais la page elle-même est bien organisée.
http://www.frontnational.com
Un site très bien organisé et assez facile de trouver l'information cherchée mais malheureusement ce n'est pas une source très fiable parce que le fait que le site représente 1 parti politique veut dire que le site favorise les avis de l'extrême droite.
Le Tourisme Vert par Cindy et Hélène.
L'éco-tourisme est une forme de tourisme qui permet à la fois de protéger la nature et de contribuer au développement local. C'est un engagement quotidien.
Le tourisme vert a plusieurs caractéristiques:
· Prendre en compte l'environnement dans la vie de tous les jours.
· Maîtrise de la consommation en ressources.
· Utilisation de matériaux et énergies renouvelables.
· Produits issus de l'agriculture biologique ou locale.
En 2002, il y a eu un sommet mondial de l'éco-tourisme, a Johannesbourg par L'ONU et l'OMT, qui ont reconnus que le tourisme peut avoir de nombreuses conséquences (sociales, économiques et environnementales) elles peuvent présenter a la fois des avantages, mais également de nombreux coûts pour l'environnement, les communautés et les habitants locaux.
L'éco-tourisme propose une découverte de la nature, à travers différents thèmes tels que des randonnées, des circuits forestiers, des écomusées. 
Les membres de Green Club France sont engagés dans une charte des hébergeurs responsables certifiant un service de qualité.
Malgré beaucoup d'avantages, le tourisme vert reste plus cher que les autres offres touristiques. Pour un gîte de 4 personnes en éco-tourisme, le montant s'élève à 800 euros la semaine alors qu'un gîte pour le même nombre de personnes et la même durée, le prix est seulement de 300 euros. 
Webographie : 
http://www.unep.fr
Les partis traditionnels Français par Baptiste et Manon
L'UMP

 HYPERLINK "http://www.lepolitique.com/forum/viewforum.php?f=4" \t "_top"  (Union pour un Mouvement Populaire) créée en 2002 par Nicolas Sarkozy est un parti de droite succédant au parti gaulliste, le RPR. L'UMP est aujourd'hui le premier parti de France en nombre d'adhérents revendiqués.
( Taxe carbone : La taxe carbone est une taxe environnementale sur l'émission de dioxyde de carbone, gaz à effet de serre qu'elle vise à limiter, dans le but de contrôler le réchauffement climatique. C'est l'UMP qui essaie de faire passer cette loi, mais elle vient un peu trop brutalement elle est donc repoussée et modifiée. L'application de cette loi sera progressive. Cette taxe fait partie de l'idéologie de l'UMP car tous le monde paye quelque ce soit les revenus des familles.
Cette loi est donc en accord avec l'idéologie de l'UMP car la taxe est appliquée de la même façon quelque soit la classe sociale. Cette loi va donc dans les pensés de l'UMP car les classes moyennes sont défavorisées alors que les riches ne sont pas atteints par cela. 
Le PS (Parti Socialiste) créé en 1969 et Martine Aubry première secrétaire. Ce parti est la principale force politique de gauche en France. Parti issu de la gauche gouvernementale réformiste, ses alliés traditionnels sont les partis de gauche et d'extrême gauche : Verts, le Parti Radical de Gauche, le Mouvement des Citoyens et le Parti communiste français. Le PS est le deuxième parti politique français en nombre d'adhérents revendiqués.
( O.G.M : Le Parti socialiste s’inquiète une nouvelle fois des risques potentiels liés à la commercialisation précoce de plantes OGM alors que peu de recherches sont menées, de façon objective et désintéressée, sur leurs effets pour la santé et l’environnement. Le Parti Socialiste appelle donc de toute urgence à un moratoire sur les cultures d’OGM en plein champ, comme s’y engage également Ségolène Royal. Il revendique le développement d’une recherche d’excellence conduite dans la transparence, selon de stricts protocoles de mise en œuvre et d’évaluation, par des organismes publics correctement financés, notamment concernant la recherche médicale à long terme sur les effets des OGM et la toxicologie.
Cette loi est elle aussi en accord avec l'idéologie du PS car afin de développer les recherches sur les OGM comptent être financés grâce a des organismes publics.
Conclusion : On a pu remarquer que malgré plusieurs lois énoncées par les différents parties traditionnels français ne sont pas appliquées par ces derniers. On pense plutôt que ces lois sont des promesses des parties pour se valoriser.
Liste bibliographique:
· http://environnement.parti-socialiste.fr
Ce site est un organisme public national. C'est un site de fiable car il est fait par des professionnels, et il informe des nouvelles du Partie Socialiste. 
· http://www.lepolitique.com/partis/index.htm
Ce site et un site privé décrivant les différents partis français.
